

民進黨擬在小紅書推銷觀光 被批「雙標」

「反中」又想賺大陸錢 民眾：蔡政府吃相難看

台觀光部門為針對大陸市場營銷台灣觀光，在「微博、微信等社交媒體運營賬號」，今年更計劃在小紅書上開設賬號，被中國國民黨民代徐巧芯批評是一邊「抗中保台」、一邊（利用大陸社交平台）做營銷想賺大陸錢。有台灣民眾表示，民進黨當局一直都宣稱大陸的社交平台有「安全疑慮」，不希望台灣民眾使用小紅書、抖音，但現在民進黨當局自己都想用，這根本就是「雙重標準」、吃相難看。

【大公報訊】綜合台媒報道：徐巧芯6日與同黨民代葉元之、桃園市議員凌濤一同召開記者會。她指出，台觀光部門「2024台灣觀光社群媒體委託營運」標案金額高達145萬新台幣，目的是委託經營微博、微信及小紅書。她表示，民進黨當局一直告訴大家微信、小紅書很危險，民進黨代選在台立法機構要求要禁止小紅書，現在民進黨當局竟開標案要人來協助幫忙經營，令人感到非常意外。

徐巧芯質疑，標案內容提及要充實社交媒體，包括微博、微信跟小紅書的內容，提高大陸對台灣旅遊市場的關注，請問現在台灣跟大陸，已經開放旅遊了嗎？前腳對中國國民黨民代參訪大陸開罵，後腳開始準備爭取兩岸旅遊，又拿又要罵，有見過這種當局嗎？

徐巧芯認為，台觀光部門要經營微博、微信跟小紅書，已經違反民進黨「抗中保台」的調子。她強調，民進黨當局過去告訴大家，公務人員不能使用微博、微信跟小紅書，因為這些東西都是有違所謂「安全」。她諷刺民進黨當局，一邊「抗中保台」、一邊宣傳想賺大陸錢。

葉元之提到，傅崑崙帶十多名中國國民黨民代到大陸交流，取得相當多的成果，多位民進黨民代對此嗤之以鼻，並稱不能仰人鼻息，結果民進黨當局卻花錢在大陸營銷台灣旅遊，讓人非常錯

亂。凌濤強調，民進黨口中「抗中保台」，而生活中卻大賺人民幣，再現「雙標黨」本性。

台青：民進黨無恥又貪婪

另據大公報記者蘇榕蓉報道：台南青年林秉謙表示，民進黨當局在意識形態上搞「抗中保台」，讓兩岸關係急凍，導致大陸遊客不來、台灣產品銷路受限。最近它又禁止台旅行社團到大陸觀光，打擊業者生計，自然也影響了許多年輕人的飯碗。現在民進黨當局為了針對大陸市場營銷台灣觀光，在「微博、微信等社交媒體運營賬號」，這簡直就是雙重標準的做法，一旦有利可圖，便立馬變了一副嘴臉，可謂無恥又貪婪。

台灣民生黨主席張穆庭表示，「嘴上是主義，心裏是生意」的民進黨高官不在少數。蔡政府這種偽善的面目，也被越來越多的台灣民眾認識到。畢竟，民進黨當局一邊賺大陸的錢，一邊罵大陸的行為，說一套做一套，已經足夠吃相難看，令人不齒。

新北青年王裕慶表示，民進黨當局一向「雙標」。例如，民進黨議員林楚茵批評愛奇藝「統戰」，結果她被發現使用愛奇藝追劇。這就是民進黨一貫的「嘴上一套，實際一套」，表面上抵制大陸APP，實際上自己用得很滿意，口是心非，根本就是為了騙選票。



▲民進黨當局多次宣揚「雙重標準」，如今卻也想用小紅書推銷台灣觀光，被批評是「雙重標準」。圖為小紅書位於上海黃浦區的總部。資料圖片



台當局禁大陸網絡平台

逼淘寶退出台灣

2020年8月，民進黨當局經濟主管部門判定「淘寶台灣」為陸資，罰「淘寶台灣」41萬元新台幣，限期6個月內撤資或改正。同年10月，「淘寶台灣」不得不關閉平台，退出島內市場。

封殺愛奇藝和騰訊視頻

2020年8月，民進黨當局經濟主管部門發布消息稱，擬從9月3日起禁止愛奇藝、騰訊視頻等陸資互聯網視聽服務在台落地。

禁公務員用抖音

民進黨蔡英文當局把2022年「九合一」選舉敗選歸咎於抖音，並要求行政機構所屬部會禁用抖音，將其視為「認知作戰」的媒介。

大公報整理

蔡當局擬「特赦」陳水扁 藍委批「很離譜」

【大公報訊】據台媒報道：台灣地區前領導人陳水扁（見圖）被判刑20年，但僅入獄6年多就因「失智」等疾病在2015年獲准「保外就醫」，但其從未消停，又是出庭幫女兒打官司，又開直播「指點江山」，頻踩紅線，激化島內社會對立。據台媒報道，即將卸任的台灣地區領導人蔡英文決定在「520」前「特赦」陳水扁，且其幕僚單位將開始研擬配套措施。



但這樣就會變成「貪污無罪」，又會落入另一種爭議。

據報道，「特赦」陳水扁最棘手的是11億餘元（新台幣，下同）不法所得的處理方式。目前，台灣地區法院已經沒收3億元，尚在查扣中的有8億元。若陳水扁獲得「特赦」，還沒有被沒收的這8億元不法所得恐將全數發還陳水扁，再加上其他查扣中的上億元豪宅、鑽石珠寶等也將解凍，就會坐實「台灣地區領導人貪污及洗錢犯罪可保有犯罪所得」的批評，島內民眾可能難以接受。

國民黨「立委」王鴻薇批評稱，「特赦」陳水扁從蔡英文上任之初就被提到，但8年都沒「特赦」，卸任前才要「特赦」很離譜。

據島內知情人透露，目前蔡英文幕僚研議，針對陳水扁已被判有罪案件，先由蔡英文對陳水扁行使所謂「特赦」，再給予「免除其刑」的執行。若陳水扁一旦獲得「特赦」，雖然仍屬有罪之人，但未執行完的刑期就不必再坐

島內腸病毒疫情升溫 料下月達高峰

【大公報訊】據中新社報道：台當局「疾管署」7日公布，4月28日至5月4日，全台共1.62萬人次因感染腸病毒到門診和急診就診，較前一周環比上升13.4%；預估此波疫情將在6月初達高峰。

綜合台媒報道，台灣腸病毒疫情近期持續升溫，上周造成多所小學和幼兒園的160餘個班級停課。

據統計，今年全台累計確診1例腸病毒重症病例。目前，新北、高雄、桃園等6個縣市的8個鄉鎮市區被列為腸病毒高風險區域。

該機構當天還公布了台灣2024年首例新生兒母嬰垂直傳染李斯特菌的病例。截至5月6日，今年全台李斯特菌病确诊病例數累計51例，其中近八成是60歲以上老年人。

台各界連署呼籲賴清德承認「兩岸一中」

【大公報訊】據新華社報道：台灣社會各界7日在台北發起「珍惜和平、兩岸共贏」和平宣言連署，向即將上任的台灣地區領導人（賴清德）提出「兩岸一中、重啟協商」「廢除『反滲透法』」「導正文史課綱」等六項訴求。

連署聲明稿指出，民進黨執政八年，兩岸關係不斷惡化，迫使台灣民眾面臨戰爭或和平、穩定或動盪、繁

榮或衰退的生存抉擇。其種種作為，完全不顧廣大台灣民眾及百工百業的生存發展，將滿載火藥的「仇中列車」駛到了戰爭的懸崖邊上。台灣社會各界發起和平倡議，是人民自覺自救的守護家園行動，也是主張兩岸和平發展、營造和平紅利、推動社會改革的「和平運動」。

活動現場，6位青年代表上台宣讀

六項訴求，包括：依據兩岸同屬一中，及早重啟兩岸協商；回應多數民意，重啟兩岸社會、經濟及文化各方面交流合作，保障兩岸民眾交流往來的權利；反對將大陸作為敵對對象的任何軍購及兩岸政策；廢除「綠色恐怖」的「反滲透法」，保障兩岸人民交流交往的正當權利；落實兩岸和平紅利，推動實現公平正義的社會改革方案；導正「去中國化」文史課綱，還給台灣青年公正史觀與兩岸和平發展環境。

兩岸和平發展論壇召集人吳榮元、《祖國》雜誌社長戚嘉林、「藍天行動聯盟」秘書長林立騰等發起單位代表，以及台灣抗日志士親屬協會會長蕭開平、夏潮聯合會評議長莫那能等連署團體暨各界代表紛紛發言，呼籲即將上任的台灣地區領導人對台灣社會主張和平的多數民意負責。



▲台灣多個民間團體7日在台北發起「珍惜和平、兩岸共贏」和平宣言連署。圖為活動現場。中新社宣

民進黨「只准州官放火不准百姓點燈」

「逢中必反」的民進黨當局準備利用大陸社交平台「小紅書」進行觀光營銷。這是「太陽從西邊出來了嗎？」

據說，民進黨當局觀光部門的「2024台灣觀光社群媒體委託營運」標案金額高達145萬新台幣，主要是委託經營微博、微信及小紅書，在這些大陸社交媒體運營賬號，向大陸市場推廣台灣觀光。這真是奇了怪了。

民進黨當局不是還沒有恢復陸客赴

台遊嗎？為何要向大陸方面推銷台灣觀光？民進黨政客不是口口聲聲說大陸社交媒體「有安全疑慮」嗎？要台灣民眾不要用嗎？為何現在編列大筆預算委託外界運營大陸社交媒體賬號？這顯然就是「雙重標準」：只准州官放火，不准百姓點燈。

其實，民進黨搞「雙標」也不是一天兩天了。民進黨當局近年先是逼「淘寶台灣」退出台灣市場，爾後接着封殺愛奇藝、騰訊視頻。但據說愛奇藝和騰訊視頻在島內開播時，「最知名的用

戶」竟是民進黨當局領導人蔡英文和時任行政機構負責人蘇貞昌。蔡英文曾向媒體自曝「她喜歡睡前吃泡麵，刷《延禧攻略》《如懿傳》和《甄嬛傳》等宮鬥劇」，而蘇貞昌在一次受訪中曾把台灣地區前領導人馬英九比做《延禧攻略》裏的人物「爾晴」。在島內，《延禧攻略》是愛奇藝台灣站獨播，《如懿傳》則是騰訊視頻海外版We TV獨播。由此看來，蔡英文等綠營政客也在使用愛奇藝、騰訊視頻追看大陸劇。為何民進黨政客自己用大陸的網絡

平台，卻不准台灣民眾用？這是因為民進黨政客也不傻，他們也知道大陸網絡平台實用好用、資訊豐富、娛樂性強，但也正是因為這些優點，他們不樂見台灣民眾使用大陸網絡平台，不樂見台灣民眾通過這些平台了解大陸的進步發展，不樂見台灣民眾因此對大陸產生好感。否則，民進黨和親綠媒體多年來構建的抹黑大陸的「信息繭房」就會毀於一旦。所以，民進黨政客就炮製了不少荒唐的理由，誣蔑大陸網絡平台「搞文化統戰」和「認知作戰」。

然而，如今是什麼年代了？單憑民進黨當局幾句廉價的「政治口號」就能進行「信息封鎖」？這是異想天開。台灣民眾尤其是年輕一代，早就看穿了民進黨的手腳。近年，小紅書、抖音、b站等大陸商業化社交軟件受到台灣年輕一代喜愛，在島內多個平台的下載量高企。

大陸方面應該也很歡迎民進黨當局使用大陸網絡平台，但絕對不歡迎島內政客一邊「反中仇中」一邊賺大陸的錢。